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ПИШАЄМОСЯ ЗДОБУТКАМИ НАШИХ СТУДЕНТІВ
 ФАХОВІСТЬ

 КОНФЕРЕНЦІЇ. ДИСПУТИ
У березні на базі кафедри економіки і 

підприємництва факультету управління та 
бізнесу відбулася ХVІ міжнародна наукова 
конференція здобувачів вищої освіти «Про-
блеми розвитку економіки      підприємства: 
погляд молоді», що проходила у дистанцій-
ному та заочному форматах. 

Через блекаут 10.03.2023 р., спричинений 
масованим ракетним обстрілом м. Харкова 
вранці 09.03.2023 р., пленарне засідання та ро-
боту усіх секцій конференції, а саме: «Розвиток 
суб’єктів підприємництва: економіко-правові 
аспекти», «Особливості розвитку економіч-
ного потенціалу суб’єктів підприємництва в 
кризових умовах післявоєнного відновлення», 
«Підприємництво в системі функціонування 
національної економіки», «Тенденції розви-
тку національної економіки: вплив світових 
інтеграційних процесів», «Актуальні аспекти 
обліку, аудиту і оподаткування господарської 
діяльності суб’єктів підприємництва», «Управ-
ління та адміністрування діяльності суб’єктів 
підприємництва», а також «Особливості еконо-
мічної діяльності у сфері фізичного виховання 
та спорту» – було перенесено на 13 березня.

На цьогорічну конференцію було пода-
но 182 тези доповідей від учасників із по-
над 20 закладів вищої освіти України, Азер-
байджану та Казахстану. Серед учасників 
конференції активною участю відзначилися 
Навчально-науковий інститут «Каразінська 
школа бізнесу» Харківського національного 
університету ім. В.Н. Каразіна, Державний 
університет інтелектуальних технологій і 
зв’язку, Український державний університет 
науки і технологій, Сумський національний 
аграрний університет, Харківський націо-
нальний університет міського господарства 

ім. О.М. Бекетова, Львівський національний 
університет природокористування, Держав-
ний торговельно-економічний університет, 
Харківський національний педагогічний 
університет ім. Г.С. Сковороди, Вінницький 
торговельно-економічний інститут Держав-
ного торговельно-економічного університету, 
Національний технічний університет України 
«Київський політехнічний інститут ім. Ігоря 
Сікорського», Національний аерокосмічний 
університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», 
Український державний університет залізнич-
ного транспорту, Львівський національний 
університет ім. Івана Франка, Київський на-
ціональний університет технологій та дизай-
ну, Харківський національний економічний 

університет ім. Семена Кузнеця, Державний 
біотехнологічний університет, а також Жи-
томирський державний університет ім. Івана 
Франка.

Приємно відзначити традиційний ва-
гомий внесок у роботу конференції наших 
міжнародних партнерів із Мінгячевірського 
державного університету (Азербайджан) та 
Казахського автомобільно-дорожнього інсти-
туту ім. Л.Б. Гончарова (Казахстан).

Щиросердно вітаємо учасників щоріч-
ної конференції «Проблеми розвитку еконо-
міки      підприємства: погляд молоді» та спо-
діваємося на подальшу плідну співпрацю!

Оксана Дмитрієва, 
зав. каф. ЕіП, проф. 

СТУДЕНТСЬКА НАУКА

У нашому стрімкому сьо-
годенні неможливо уявити 
економіста чи підприємця без 
знань з фінансової грамотності 
та уміння приймати ефективні 
управлінські рішення з фінан-
сових питань, у тому числі й 
щодо раціонального розпоря-
дження наявними фінансовими 
ресурсами з метою максимізації 
отримуваного прибутку. 

Без сумніву, фінансова гра-
мотність є базовою компетентніс-
тю висококваліфікованого фахів-
ця з економіки та підприємництва, 
тому в освітніх програмах, що 
розробляються і реалізуються на 
кафедрі економіки і підприємни-
цтва, велика увага приділяється 
формуванню знань з фінансової 
грамотності. 

Попри те, що навчально-ме-
тодичними комплексами освіт-
ніх компонентів, спрямованих на 
формування у здобувачів вищої 
освіти знань з фінансової грамот-
ності, передбачені інструменти 
поточного та підсумкового кон-
тролю, не менш важливим є зо-
внішнє оцінювання сформованих 
знань, зокрема й оцінювання на 
національному рівні.

Нещодавно 32 студенти фа-
культету управління та бізнесу, 
які здобувають вищу освіту на 

першому і другому рівнях за 
ОПП «Економіка» й ОПП «Під-
приємництво, торгівля та бір-
жова діяльність», взяли участь у 
Всеукраїнському конкурсі «Фі-
нансова грамотність» на базі На-
ціональної освітньої платформи  
«Всеосвіта». Згодом на базі цієї 
ж освітньої платформи проходив 
Всеукраїнський конкурс «Фінан-
си плануй – Україну будуй!», у 
якому взяли участь вже 39 сту-
дентів нашого факультету, які 
здобувають вищу освіту на пер-
шому та другому рівнях за вказа-
ними освітніми програмами.

Конкурсанти пройшли іденти-
фікацію та склали тестування, за 
результатами якого було виявлено 
рівень знань з фінансової грамот-
ності. Учасників, які правильно 
відповіли на 80% запитань, було 
нагороджено дипломами ІІІ сту-
пеня. За 90% правильних відпо-
відей учасники стали призерами 
дипломів ІІ ступеня. Дипломами 
І ступеня було нагороджено пере-
можців лише за умови 100% пра-
вильних відповідей.

За підсумками вирішення здо-
бувачами вищої освіти завдань 
Всеукраїнського конкурсу «Фі-
нансова грамотність» маємо такі 
результати. Дипломами І ступеня 
нагороджені: Руслан Азаров, Да-

ріна Аліпова, Анастасія Ананен-
ко, Дмитро Блудов, Дар’я Бутенко, 
Єлизавета Віцота, Олексій Дов-
гопол, Анатолій Жовновач, Аліна 
Золотарьова, Крістіна Колісник, 
Владислав Коханець, Анастасія 
Некрасова, Світлана Однорал, 
Анастасія Петрик, Софія Петрик, 
Аліна Петрова, Дарина Сафро-
нова, Дар’я Сєрих, Кіра Стогул, 
Анастасія Сумченко, Юлія Таря-
нік, Аліна Тодорова, Юлія Фроло-
ва, Валерія Цема і Карина Швець. 
Дипломи ІІ ступеня отримали: Ка-
трін Абудая, Ерік Гіва-Екєолєрє, 
Світлана Драбинка, Вадим Короп, 
Яніна Шихайло та Олексій Шу-
тяєв. Диплом ІІІ ступеня виборов 
Владислав Вершинін.

За підсумками вирішення здо-
бувачами вищої освіти завдань 
Всеукраїнського конкурсу «Фі-
нанси плануй – Україну будуй!» 
дипломами І ступеня нагоро-
джені: Руслан Азаров, Анастасія 
Ананенко, Дмитро Блудов, Дар’я 
Бутенко, Єлизавета Віцота, Ерік 
Гіва-Екєолєрє, Анатолій Жовно-
вач, Крістіна Колісник, Вадим Ко-
роп, Владислав Коханець, Анаста-
сія Некрасова, Світлана Однорал, 
Анастасія Петрик, Софія Петрик, 
Аліна Петрова, Дарина Сафро-
нова, Дар’я Сєрих, Кіра Стогул, 
Анастасія Сумченко, Юлія Таря-

нік, Аліна Тодорова, Юлія Фроло-
ва і Валерія Цема. Дипломи ІІ сту-
пеня отримали: Даріна Аліпова, 
Максим Ачкасов, Світлана Дра-
бинка, Аліна Золотарьова, Ельві-
ра Колеснік, Валерія Крапчатова, 
Артем Пронін, Карина Швець та 
Яніна Шихайло. Дипломи ІІІ сту-
пеня вибороли: Катрін Абудая, 
Єлизавета Білоконь, Владислав 
Вершинін, Сергій Вольвач, Олек-
сій Довгопол, Каріна Сімоненко 
та Олексій Шутяєв.

Тішить той факт, що жоден зі 
студентів, які взяли участь у про-
ведених всеукраїнських конкур-
сах, не набрав конкурсного балу, 
нижчого за 80/100. Цей факт, бе-
зумовно, є підтвердженням на-
лежної підготовки здобувачів ви-
щої освіти на нашому факультеті.

Усі ми вкотре безмежно пи-
шаємося гідними результатами 
студентів ФУБ у проведених Все-
українських конкурсах «Фінан-
сова грамотність» та «Фінанси 
плануй – Україну будуй!», а та-
кож дякуємо їхнім керівникам-
наставникам І.А. Дмитрієву та 
І.Ю. Шевченко. Як науковий ке-
рівник здобувачів вищої освіти я 
особисто дуже задоволена здобут-
ками наших переможців. 

Оксана Дмитрієва,
зав. каф. ЕіП, проф. 


